

# 你家有“六一”出生的小朋友吗？ 快来合肥海洋馆 参加“海洋生日趴”



资料图片

星报讯(记者 董艳芬) 想不想带着孩子在神秘海底世界度过一个难忘的节日? 好消息来了! 为了迎接即将到来的“六一”国际儿童节,给小朋友们送上一份特别的礼物,市场星报再次联手合肥汉海极地海洋世界推出“第二届安徽海洋文化旅游节”暨六一“海洋生日趴”活动。即日起,我们将在全城征集8名6月1日出生的小朋友(以出生证或身份证为准)。在今年的“儿童节”当天,为小寿星们举办奇妙难忘的海洋生日 party 哦! 是不是很心动呢?

那么,如何加入到“海洋生日 party”中来呢? 其实很简单啦! 1、关注公众号“市场星报”(id: scxb123)和“合肥海洋世界”(id: hefei\_aquarium),将您孩子的照片传至市场星报微信,并对孩

子附上一句生日祝福的话,报名即算成功。因为今年是合肥汉海极地海洋世界开馆8周年,成功报名后,我们将发起微信投票,得票靠前的8组家庭就能参与到妙趣横生的“海洋生日 party”中来。此外,报名时记得附上您的名字及联系电话,以方便小编及时与您取得联系。

参与年龄:3~15岁,一个家庭可由一名家长陪同参与,6月1日活动当天,工作人员将带小寿星们零距离接触“美人鱼”、体验海豹喂食、感受海豚集体唱“生日歌”、在海底隧道分享生日蛋糕,还将颁发特制的证书及奖牌哦。

作为安徽省首家大型海洋公园,合肥汉海极地海洋世界自2008年开馆以来,在8年时间里,陪伴省城及周边数百万孩子度过了无数欢乐童年时光。而“安徽海洋文化旅游节”正是合肥汉海极地海洋世界的一张新“名片”。据了解,本届“海洋文化旅游节”暨六一“海洋生日趴”活动期间,“海洋知识科普展”“海洋摄影展”也会轮番登场,趣味的“生日趴”、科普展、摄影展,向孩子们介绍海洋水生生物的知识,讲述海的故事,倡导环保意识。

海洋馆的海水从哪里来? 为什么海洋中有蓝色血液的鱼? 美人鱼算不算两栖生物呢? ……这些关于海洋的“冷知识”,“海洋知识科普展”将一一为小朋友揭晓谜底。只有8个名额,快抢!

## 登长城做好汉 去迪斯尼尽情狂欢

星报小记者北京科技+上海迪斯尼夏令营开始报名啦

星报讯(记者 胡龙生) 想去上海迪斯尼怕买不到门票? 别急,我们替您的孩子规划妥妥的。由本报专为中小学生“独家定制”的星报小记者北京科技+上海迪斯尼夏令营正在火热接受全省中小学生学习报名。

走进鸟巢体验竞技的魅力,坐在北大励志讲坛听一次报告,走进故宫体味中国历史的厚重,登长城体验一次“好汉”的凌云壮志……来到上海,走进新开的迪斯尼乐园,在快乐的迪斯尼王国,尽情玩耍……

依照安排,小记者将走进奥林匹克公园采访、采风,走访鸟巢、水立方等曾举办过世界上最成功的奥运会场馆;走进北大实现名校梦。夏令营活动期间,小记者还将赴万里长城之居庸关采风,让每名小记者登长城做好汉;小记者还将走进故宫博物院采访,体味中国历史文化的厚重,了解每件“国宝”的来历等。

为了让参与的小记者更好地了解科技的奥秘,将组织小记者探寻中科院、亲手制作机器人、操控

17自由度人形科研机器人;组装“微力量”机器人,学生人手一个让我们变身科技小达人,组装好的机器人带回家与爸爸妈妈一起分享。为了提高小记者的写作水平,本报还将邀请资深记者与小记者们互动交流,并进行写作培训。培训后,小记者还将在北京体验一把“城市猎人”,了解北京四合院的构造,并给每名小记者分配任务,小组协助在规定时间内完成任务,为小记者们日后创作积累灵感和素材。夏令营期间,本报还将邀请北大、清华学子进行励志报告。

经本报精心打磨,还开辟了上海迪斯尼线路,真正是愉快又贴心的安排哟! 同时,还会参观上海交通大学,去鲁迅故居现场体验一回从“百草园”到“三味书屋”……

为了扩大我省中小学生的参与面,本报今年将再次面向星报小记者以外符合条件的学生报名,凡我省各地小学三年级(含)以上,初中三年级以下的学生均可报名参加。报名热线:0551-64376949 64376950 15156055925 15955182536 李老师 谢老师。

## 无私母亲悉心呵护脑瘫儿,25年不曾睡过一个囫圇觉 一家人生计堪忧,想帮丈夫找工作

星报讯(孙玉敏 孙雨静 记者 马冰璐) 儿子出生后不久便被诊断出患有脑瘫,擦干眼泪后,徐琳选择了坚强和乐观。25年来,为了照顾好儿子,她不曾睡过一个囫圇觉。最近,由于丈夫找不到工作,一家人的生计陷入困境,“希望借星报一角,帮丈夫找份工作。”徐大姐充满期待。

徐大姐家住合肥市蜀山区岳西新村社区,儿子徐大宝今年25岁,25年前,出生不久便被医生诊断出患有脑瘫,“我们带着他四处寻医问药,前前后后花了10多万元,可没效果。”因为脑瘫,徐大宝不仅不能走路,手也不灵活,吃喝拉撒全靠别人帮助。

25年来,为了照顾好徐大宝,徐大姐不仅无法找一份稳定的工作,还要不眠不休地守着他。25年来,她不曾睡过一个囫圇觉。

多年来,一家人的生计主要靠徐大姐的丈夫在工地打零工维持,“他辛辛苦苦一个月能挣3000多元,正好够维持一家人的生活。”今年春节后,丈夫一直没找到工作,一家人的生计也随之陷入困境。徐大姐说,现在希望丈夫能找到工作,“他非常勤快能干,不仅能开货车,还会轧钢筋等。”

如果您愿意帮徐大姐丈夫找工作,欢迎拨打星报新闻热线0551-62620110告诉我们。

## 夏之光全球后援会安徽分会 关爱特教学子



5月15日是全国第二十六次助残日,夏之光全球后援会安徽分会走进安徽特殊教育中专学校,为特教学子奉献爱心,送去毛巾、牙膏等生活用品,用实际行动关爱他们。短短半天,大家和特教学校可爱的学生们打成一片,做游戏、拼图、听声寻物,玩得不亦乐乎! 安徽分会相关负责人表示,希望通过这次活动,能够唤起更多人对残疾人的关爱。 王萍

## 60多家景区“优惠券” 周四等你来抢!

□记者 董艳芬

60多家省内景区半价门票、18000张旅游线路“优惠券”、上海迪斯尼乐园主题互动游戏体验……这个周四,安徽旅游将给广大游客烹饪一道“特惠出游大餐”。市场星报、安徽财经网记者5月16日从省旅游局获悉,本周四(5月19日),2016“中国旅游日”安徽主场活动暨惠民旅游嘉年华活动将在省城马鞍山路绿地缤纷城广场震撼登场。你想要的出游实惠信息,这里都能找到!记得去瞧瞧!

### 60家景区:2万张半价门票等你抢

据了解,本次安徽“惠民旅游嘉年华”活动,由省旅游局精心策划、统筹协调全省16个地市旅游局(委),联动近百家涉旅企业。各地市旅游局委及各参展企业都将推出不同力度的优惠政策,实打实将惠民利民政策送到消费者身边。

目前统计,A级重点景区60家,重点旅行社10家,星级酒店特色餐饮企业15家,旅游商品等其他旅游企业15家。60多家省内A级景区半价门票特惠销售,如三河古镇1000张联票半价门票,黄山宏村、南屏、《宏村-阿菊》、九华大愿文化园、八里河风景区、九华天池景区、阜阳生态园、古井酒文化园、萧县皇藏峪、太极洞风景区、李鸿章故居、九子岩风景区、徽杭古道逍遥谷、蚌埠花鼓灯嘉年华景区等在中国旅游日安徽主场惠民嘉年华现场提供多达20000张半价优惠门票。

### 旅行社现场发放18000张“优惠券”

活动当天,中青旅、好之旅、宝中旅游、合肥旅行社以及省内10多家重点旅行社也将分别推出百条特惠旅游线路以及惠民活动,预计现场将发放18000张旅游优惠券。

除了景区、重点旅行社之外,省内知名餐饮美食、住宿酒店、旅游商品企业,如两淮豪生大酒店、齐云山大酒店、古井假日酒店、岳西天际大酒店、安庆邦臣大酒店、黄山醉温泉、宿州徽香源、六安徐集花生、九华山茶溪小镇、祥源集团、黄山奇瑞露营地等众多行业特色资源也将参与其中,为广大游客送上实惠。

同时,即将开园的上海迪斯尼乐园、香港海洋公园、广州长隆野生动物园、长隆欢乐世界、长隆国际大马戏、珠海长隆海洋王国、武汉欢乐谷、常州恐龙园、芜湖方特主题旅游度假区等将在现场开展特惠自助产品销售和主题互动游戏体验。

据介绍,此次中国旅游日安徽主场活动以“旅游促进发展,旅游促进扶贫,旅游促进和平”为主题,现场将设置有主舞台区、特惠门票区、特惠线路区、特惠酒店区、特惠商品区、特惠乐园区、抽奖互动区、咨询服务区等八大特惠展示展销区。